
Следователи провели дружественный футбольный матч с корреспондентами ГТРК «Иртыш»



6 сентября 2017 года накануне 10-летнего юбилея со дня образования Следственного комитета России как самостоятельной структуры сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области провели с корреспондентами Омского филиала ВГТРК ГТРК «Иртыш» футбольный матч в честь юбилея.

Ровно 10 лет назад при прокуратуре РФ был образован Следственный комитет. С тех пор ведомство серьезно изменилось, став самостоятельной структурой. Помимо официальных торжественных мероприятий омские следователи решили устроить и спортивный праздник, сыграв в футбол с командой ГТРК «Иртыш».

В преддверии юбилея Следственного комитета следователи сменили кители на футбольную форму. На поле развернулась нешуточная борьба. Но с самого начала матча стало понятно,

что команда следователей сыгралнее журналистского коллектива. Это отразилось и на счете – сотрудники Следственного управления забили 4 безответных мяча. Но корреспонденты не расстроились, ведь победила дружба!

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1162256>